

«Верьте, верьте в чудеса!»

Новый 2022 год вступил в свои права. Новые планы, идеи, победы обязательно принесет нам этот год. 14 января в Иванническом сельском Доме культуры состоялась программа «Верьте, верьте в чудеса», посвященная Старому Новому году.

Этот праздник, как раз, приходится на святочные дни. В период

занавес тайны, которая окутывает будущее. На нашем мероприятии тоже не обошлось без гаданий. Всех собравшихся поприветствовала ведущая Беляева Рената. Она в стихотворной форме рассказала ребятам о святках и пригласила в круг поиграть в игру «Веселая метелка». Ребятам предстояло разгадать загадки зимней тематики, с чем они хорошо справились.

Оживление и смех вызвало гадание. А еще ребята приняли участие в театре-экспромте. А какие артистичные оказались наши дети. Молодцы! Елочка – Минутдинова Диана, Дед Мороз – Иванов Тимур, Снегурочка – Фигурняк Виктория, Заяц – Иванов Алексей, Волк – Беляева Александра. В завершении подвели итоги встречи и рассказали, как гадали раньше девушки.



от Рождества (7 января) до Крещения (19 января) делятся Святки — лучшее время для гаданий на судьбу. Святочные гадания на Старый Новый год — традиция, которая досталась современникам от предков. Секреты гадания стали частью культуры многих народов. Они дошли до наших дней, потому что приоткрывают

Далее гостям предложили погадать и узнать, что их ждет в будущем. Под веселую музыку мешок «Деда Мороза» пустили по кругу. У кого в руках оказывался мешок, те доставали предмет и узнавали, что их ожидает. Кто-то станет музыкантом, а кто-то мастером. У кого-то будут здоровые и крепкие зубы, а у кого-то будет отменный аппетит.

Сладкими подарками угостили всех присутствующих. Очень приятно было видеть на мероприятии ребят и родителей из соседней деревни Шалоты. Спасибо всем за душевную встречу и приятные моменты.

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ